

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова)**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю А4 Середня освіта (Українська мова і література)**  
**галузі знань А Освіта**

Сучасний освітній процес в Україні спрямований на забезпечення високої якості освіти, при цьому особлива увага приділяється підготовці компетентних і конкурентоспроможних фахівців, які володіють фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, сучасними технологіями навчання, уміють застосовувати їх на практиці та готові до творчої, наукової й педагогічної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань А Освіта розроблено робочою групою викладачів кафедри української мови і літератури та кафедри іноземних мов Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», ураховує основні ідеї Нової української школи.

В освітньо-професійній програмі представлено перелік компетентностей, якими повинен оволодіти майбутній педагог, серед них – інтегральна, загальні та професійні (фахові) компетентності, а також окреслено програмні результати навчання. Структурні компоненти освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідають меті програми. План навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін мають належний відгук у структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Українська мова і література) і

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту роботодавців.

Вважаємо, що сильними сторонами ОПП є повноцінна підготовка здобувачів другого рівня вищої освіти до професійної діяльності педагога; чітко сформульовані цілі, що відповідають місії та стратегії ЗВО, потребам зацікавлених сторін, тенденціям розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту; міждисциплінарне спрямування ОПП.

Водночас варто оновити програмні результати навчання відповідно до професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».

Загалом, є підстави вважати, що розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволяє якісно підготувати фахівців вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Українська мова і література)

Учитель української мови та літератури,  
зарубіжної літератури Сумського закладу  
загальної середньої освіти I-III ступенів №26  
Сумської міської ради

Альона ГУНІНА

Завідчую підпис Гуніної А.С.:  
Директор Сумського ЗЗСО (III ступенів) №26  
Сумської міської ради



Олена ДЕМЕНКО